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Ata da 54ª Reunião Extraordinária da 

Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação – CCJR, realizada no dia 

07/12/2022. 

 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, às onze horas 

e vinte minutos, foi realizada, presencialmente, a 54ª Reunião Extraordinária da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência do 

vereador Joelson Silva com a presença dos membros titulares, vereadores 

Caio André (PSC), Bessa (SD), Dr. Eduardo Assis (AVANTE), Marcelo 

Serafim (AVANTE) e Prof.ª Jacqueline (UNIÃO). Registrada a ausência da 

vereadora Thaysa Lippy (PP). Havendo quórum regimental, o presidente 

colocou em discussão o parecer favorável, de autoria do Ver. Eduardo Assis, 

ao Projeto de Lei n.º 432/2022, de autoria do Ver. Marcelo Serafim, que 

“ALTERA os arts. 21 e 68, da Lei n. 2.938, de 27 de julho de 2022 (LDO) e dá 

outras providências”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, 

tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. Em seguida, o presidente 

colocou em discussão o parecer favorável, de autoria do Ver. Eduardo Assis, 

à Emenda n.º 001/2022, de autoria do Ver. Fransuá, ao Projeto de Emenda à 

Loman n.º 006/2022, de autoria do Ver. Diego Afonso, que “ALTERA 

dispositivos que especifica da Lei Orgânica do Município de Manaus”. Não 

havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela 

totalidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu 

a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e trinta minutos. E para 

que conste eu, Gerusca Pompeu, Coordenadora de Comissões, lavrei a 

presente Ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos 

presentes. 

 

                                                           (assinatura Digital)                                                                                    

                                              Ver. Joelson Silva 
                                                                Presidente                                                                                                       

 

(assinatura digital)                                                                                    (assinatura digital)                                                 

    Ver. Bessa                                                                       Ver. Caio André 
          Membro                                                                                                  Membro 
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